
تعالی بسمه

( ٧٨-٧٧ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ساعت مدتدو

کنید حل را شده داده شرایط با زیر معادله�ی یک. سوال

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰

u(r, ۰) = u(r, π) = ۰ , ۱ ≤ r ≤ b

u(۱, θ) = ۰ , u(b, θ) = ۱ , ۰ ≤ θ ≤ π

کنید حل را شده داده مرزی شرایط با زیر معادله جواب دو. سوال

ut = c۲uxx + h(x, t)

ux(۰, t) = ux(L, t) = ۰ , t ≥ ۰

u(x, ۰) = f(x) , ۰ ≤ x ≤ L

تابع فوریه�ی انتگرال کمک به سه. سوال

f(x) =

 ۱ − x۲ |x| < ۱

۰ |x| > ۱

کنید محاسبه را زیر ناسره�ی انتگرال ∫مقدار +∞

۰

sinx− x cosx

x۳
dx



تعالی بسمه

( ٧٨-٧٧ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق دارد) نمره ٢۵ سوال (هر ساعت مدتدو

بیابید را زیر تابع مثلثاتی فوریه سری (الف) یک. سوال

f(x) =


۰ −π < x ≤ −π

۲

−π
۲ −π

۲ < x ≤ ۰

۰ ۰ < x ≤ π
۲

π
۲

π
۲ < x ≤ π

کنید. محاسبه را
∞∑
n=۰

۱

(۲n+ ۱)۲
سری مقدار (الف) از استفاده با (ب)

بیابید. را زیر مساله�ی جواب دو. سوال

uxx + uyy = ۰ , ۰ < x < a , y > ۰

u(x, ۰) = ۰ , ۰ ≤ x ≤ a

u(۰, y) = ۰

u(a, y) =

{
۱ − y ۰ < y < ۱

۰ y ≥ ۱

سه. سوال
بیابید. را شده داده مرزی شرایط با زیر لاپلاس معادله�ی جواب

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰ , ۰ < θ <

π

۴
, r > ۱

uθ(r, ۰) = ۰ , r ≥ ۱

uθ(r,
π

۴
) = ۰ , r ≥ ۱

u(۱, θ) = f(θ) , ۰ ≤ θ ≤ π

۴
کراندار u

کنید حل را شده داده شرایط با زیر معادله�ی چهار. سوال

utt = ۴uxx + xt ۰ < x < π , t > ۰

u(۰, t) = ۰ , t ≥ ۰

u(π, t) = ۰ , t ≥ ۰

u(x, ۰) = x , ۰ ≤ x ≤ π

ut(x, ۰) = ۰ , ۰ ≤ x ≤ π



تعالی بسمه

( ٨١-٨٠ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق دارد) نمره ٢۵ سوال (هر ساعت مدتدو

سری آن از استفاده با و بیابید را ۰ < x < π ،f(x) = x تابع کسینوسی فوریه�ی بسط یک. سوال

کنید. محاسبه را
∞∑
n=۱

۱

(۲n− ۱)۲

دهید: نشان مناسب فوریه�ی انتگرال از استفاده با دو. سوال

∫ +∞

۰

cosα + α sinα− ۱

α۲
cosαx dα =



π

۲
x ۰ ≤ x < ۱

π

۲
x = ۱

۰ x > ۱

بیابید. را شده داده مرزی شرایط با زیر موج معادله�ی جواب سه. سوال

utt = a۲uxx ۰ < x < π , t > ۰

ux(۰, t) = ux(π, t) = ۰ , t ≥ ۰

u(x, ۰) = f(x) , ۰ ≤ x ≤ π

ut(x, ۰) = g(x) , ۰ ≤ x ≤ π

کنید. حل را شده داده مرزی شرایط با زیر لاپلاس معادله�ی چهار. سوال

uxx + uyy = ۰ , −∞ < x < +∞ , ۰ < y < b

u(x, ۰) = ۰

u(x, b) = f(x)



تعالی بسمه

( ٧٨-٧٩ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ساعت مدتدو

بیابید. (−π, π) در را f(x) = sinh x فوریه بسط (الف) یک. سوال

بیابید. را
∞∑
n=۱

n۲

(۱ + n۲)۲
سری مقدار (ب)

نمره) ٢۵)

کنید ثابت دو. سوال

∫ +∞

۰

cosα + α sinα− ۱

α۲
cosαx dα =



π

۲
x ۰ ≤ x < ۱

π

۲
x = ۱

۰ x > ۱

نمره) ٢۵)

کنید حل را زیر مرزی شرایط با مساله سه. سوال

uxx + uyy = F (x) +G(y) , ۰ < x < a , ۰ < y < b

u(x, ۰) = f۱(x) , u(x, b) = f۲(x) , ۰ < x < a

u(۰, y) = g۱(y) , u(a, y) = g۲(y) , ۰ < y < b

نمره) ٢۵)

کنید حل را زیر مساله چهار. سوال

utt = uxx ۰ < x < L , t > ۰

ux(۰, t) = ۰ , ux(L, t) = ۰

u(x, ۰) = f(x) , ut(x, ۰) = g(x)

نمره) ٢۵)



تعالی بسمه

( ٧٧-٧٨ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ساعت مدتدو

کنید. حل s = y و r = y/x تبدیل با را xux + yuy = u جزیی مشتق با معادله یک. سوال

نمره) ١۵)

(۰, π) در را f سینوسی دامنه) (نیم فوریه بسط (الف) است. مفروض f(x) = sin x تابع دو. سوال

بیابید.

بیابید. (۰, π) در را f مثلثاتی فوریه بسط (ب)

کنید. محاسبه را
∞∑
n=۱

(−۱)n

۱ − ۴n۲
(ب) از استفاده با (ج)

نمره) ٢٠)

کنید حل را زیر مرزی شرایط با مساله سه. سوال

uxx + uyy = sin x+ cos y , −π < x < π , −π < y < π

u(x,−π) = − cosx , u(x, π) = − sinx , −π < x < π

u(−π, y) = −۱ , u(π, y) = ۱ , −π < y < π

نمره) ٢۵)

کنید. حل را زیر معادله�ی فوریه تبدیل از استفاده با چهار. سوال

نمره) ٢٠)

utt − ۴uxx = ۰ −∞ < x < ∞ , t > ۰

u(x, t) = f(x) , ut(x, ۰) = ۰



تعالی بسمه

اول٨١-٨٠) (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ساعت مدتدو

فوریه سری (الف) یک. سوال
نمره) ١٧)

f(x) =

{
x −π < x < ۰
۱ ۰ < x < π

کنید. مشخص آنرا همگرایی و بیابید را

بیابید. را
∞∑
n=۱

۱

n۲
(الف) از استفاده با (ب)

نمره) ٣٠)

مثبت عدد a) بیابید. را e−a|x| فوریه�ی تبدیل و بنویسید را f(x) فوریه�ی تبدیل فرمول (الف) دو. سوال
ثابت).

نمره) ١٣)
بیابید. را x۲e−a|x| فوریه�ی تبدیل (الف) از استفاده با (ب)

نمره) ٧)

جزئیات) کلیه�ی ارائه�ی (با کنید. حل را زیر گرمای معادله�ی سه. سوال
نمره) ٣٠)

ut = a۲uxx − x , ۰ < x < ℓ

u(۰, t) = u(ℓ, t) = ۲ , t > ۰

u(x, ۰) = sinx+
۱

۶a۲
x۳ +

۱

۶a۲
ℓ۲x− ۲ , ۰ < x < ℓ

متناهی نیمه موج معادله�ی حل مطلوبست چهار. سوال
نمره) ٣٠)

utt = a۲uxx x > ۰, t > ۰

ux(۰, t) = ۰ t > ۰

u(x, ۰) = f(x) x > ۰

u(x, ۰) = g(x) x > ۰

آن در که

f(x) = g(x) =

{
۱ ۰ < x < π
۰ x ≥ π



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٨١/٨/٢٧ ساعت دو وقت:

آورید. بدست را F (x) = | sinx| تابع فوریه�ی سری الف) یک. سوال
بیابید. را زیر عددی سری مقدار (الف) قسمت از استفاده با (ب)

∞∑
n=۱

۱

(۱ − ۴n۲)۲

زیر: گرمای معادله�ی حل مطلوبست دو. سوال

ut = ۴uxx , −∞ < x < +∞

u(x, ۰) =

{
۱ − |x| |x| ≤ ۱

۰ |x| ≥ ۱

.x → ±∞ وقتی کراندار u

کنید حل قطبی مختصات در را زیر لاپلاس معادله�ی سه. سوال

∂۲u

∂r۲
+

۱

r

∂u

∂r
+

۱

r۲

∂۲u

∂θ۲
= ۰

u(r, ۰) = ۰ ۰ < θ < π

u(r, π) = ۰ ۰ < r < ۱

u(۱, θ) = F (θ)

r −→ ۰+ وقتی کراندار u

زیر: معادله�ی حل مطلوبست چهار. سوال

utt − uxx + ۱ = ۰

u(۰, t) = ۰

ux(π, t) = −π

u(x, ۰) =
x۲

۲
ut(x, ۰) = ۰

است) یکسان سوالات (بارم



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٨٢/٩/۶ دقیقه ١٠٠ وقت:

نمره) ١٠) آورید. بدست را زیر تابع فوریه سری (الف) یک. سوال

f(x) =


۰ −π < x ≤ ۰

x

۲
۰ < x < π

کنید. محاسبه را
∞∑
n=۱

۱

(۲n− ۱)۲
سری مقدار (الف) از استفاده با (ب)

نمره) ١٢) کنید. حل را زیر معادله�ی دو. سوال

uxx − utt = sin x ۰ < x < π , t > ۰

u(x, ۰) = ۱ , ut(x, ۰) = ۰ ۰ ≤ x ≤ π

u(۰, t) = ۱ , u(π, t) = ۱ t > ۰

نمره) ١٨) کنید. حل را زیر حرارت معادله�ی سه. سوال

ut − uxx = x cos t ۰ < x < π , t > ۰

u(x, ۰) = sinx

u(۰, t) = t۲

u(π, t) = ۲t



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ١٣٨٣/٢/۶ ساعت امتحان٢ مدت

نمره) ١۵) بگیرید: نظر در (−π, π) فاصله�ی در را f(x) = x۲ تابع .١
آورید. بدست را f مثلثاتی ی فوریه بسط الف)

بیابید. را زیر نامتناهی سری جمع ب)

S = ۱ − ۱

۲۲ +
۱

۳۲ − · · ·+ (−۱)n+۱

n۲
+ · · ·

مزری شرایط را ۰ ≤ y ≤ b ،۰ ≤ x ≤ a مستطیل در uxx + uyy = ۰ لاپلاس معادله�ی جواب .٢
نمره) ٢٠) آورید. بدست زیر

ux(۰, y) = ۰ , ux(a, y) = f(y), ۰ ≤ y ≤ b

uy(x, ۰) = ۰ , uy(x, b) = ۰, ۰ ≤ x ≤ a

در که بیابید چنان را limx→∞ ux(x, t) = limx→∞ u(x, t) = ۰ شرط با u(x, t) کراندار تابع .٣
نمره) ٢٠) کند. صدق شده داده مرزی شرایط با زیر جزئی مشتقات با دیفرانسیل معادله�ی

ut − uxx = ۰ , u(x, ۰) = f(x) , −∞ < x < ∞ , t > ۰

همگن مسئله�ی حل با سپس و کنید تبدیل همگن مساله�ی یک به ابتدا را زیر مرزی مقدار با مساله .۴
نمره) ٢۵) بیابید. را u = u(x, t) جواب

utt = uxx + sinh x , t > ۰ , ۰ ≤ x ≤ ۳

u(۰, t) = u(۳, t) = ۰ , u(x, ۰) = ut(x, ۰) =

(
sinh۳

۳

)
x



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٨۴ ماه آذر دقیقه ١٢٠ وقت:

،x ∈ R هر برای و f(x) =

{
x ۰ ≤ x < ۱

۲ − x ۱ ≤ x ≤ ۲
ضابطه با f : R −→ R تابع -١

آورید. بدست را تابع این فوریه�ی سری است. مفروض ،f(x+ ۲) = f(x)

نمره) ٢۵)

است: مفروض زیر جزیی دیفرانسیل معادله -٢
∂۲u

∂x۲
=

∂u

∂t
+ u ۰ < x < ۱, t > ۰ (١)

یک به تبدیل را فوق معادله�ی مناسب، α مناسب تعیین با ،u(x, t) = eαtw(x, t) اینکه فرض با الف)
نمایید. w حسب بر حرارت معادله�ی

زیر مرزی-اولیه�ی شرایط در صادق (١) معادله�ی از جوابی تعیین مطلوبست ب)


u(۰, t) = ۰ ,

∂u

∂x
(۱, t) = ۰ t > ۰

u(x, ۰) = x۲, −۰ < x < ۱

نمره) ٢۵)

معادله�ی از جوابی تعیین مطلوبست است. مفروض t > ۰ ، x > ۰ برای
∂۲u

∂t۲
=

∂۲u

∂x۲
معادله�ی -٣

را جواب مقدار u(۰, t) = ۰ مرزی شرط و
∂u

∂x
(x, ۰) = ۱ ،u(x, ۰) = x اولیه�ی شرایط در صادق فوق

آورید. بدست t = ۳ و t = ۱ زمانهای در و x = ۲ ی نقطه در
نمره) ٢٠)

،۰ < θ < π
۲ و ۰ < r < ۲ برای urr +

۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰ لاپلاس معادله�ی حل مطلوبست -۴

تابع که کنید (توجه .u(۲, θ) = (۱− cos۲θ) sin۲θ و u(r, ۰) = u(r, π۲) = ۰ مرزی شرایط تحت
است.) کراندار تابعی u = u(r, θ) جواب

نمره) ٢٠)



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق فروردین١٣٨۵ ساعت مدتدو

باشد: زیر ضابطه�ی با تابعی f گیریم (١)

f(x) =


۰ اگر |x| > ۱

۱ + ax اگر −۱ < x ≤ ۰

۱ + bx اگر ۰ ≤ x < ۱

نمره) ١۵) آورید. دست به را f فوریه انتگرال بسط – (الف)
نمره) ١٠) که: دهید نشان (الف) از استفاده با – ∫(ب) +∞

۰

(
sinx

x

)۲

dx =
π

۲

نمره) ٢۵) کنید: حل را زیر مرزی مقادیر با مسئله (٢)

uxx + uyy = ۰ ۰ < x < π , ۰ < y < ۱

u(x, ۰) = uy(x,۱) = ۰ ۰ < x < π

u(۰, y) = ۰ ۰ < y < ۱

u(π, y) = ۳ cos

(
۳πy

۲

)
sinh

(
۳π۲

۲

)
۰ < y < ۱

جزئی مشقات با معادله�ی مسئله (٣)

utt − ۳uxx = ۳e−۲x ۰ < t, ۰ < x < ۱

شرایط با همراه

u(۰, t) = −۵

۴
t > ۰

u(۱, t) = −۱

۴
e−۲ − ۲ t > ۰

u(x, ۰) = −۱

۴
e−۲x ۰ < x < ۱

ut(x, ۰) = x ۰ < x < ۱

مسئله�ی جواب همگن مسئله�ی حل از پس و کرده تبدیل همگن مسئله�ی یک به را مسئله ابتدا مفروضاست.
نمره) ٣٠) کنید. پیدا کامل طور به را اولیه�



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٨۵ آذر دقیقه مدت٩٠

نمره) ٣٠) دهید: پاسخ زیر سوال دو از یکی به (١)
جزیی مشتقات با معادله – (الف)

uxx = ut + (۲x− ۱) sin۲t+ ۲ ; ۰ ≤ x ≤ ۱, t ≥ ۰

کنید: حل کامل بطور را زیر شرایط به توجه }با
u(۰, t) = sin۲ t, u(۱, t) = cos۲ t , t ≥ ۰
u(x, ۰) = x۲ + x, ۰ ≤ x ≤ ۱

تابع فوریه�ی انتگرال – (ب)

f(x) =


π

۲
cosx |x| < π

۲

۰ |x| > π

۲

که: دهید نشان آن کمک به و کنید ∫پیدا +∞

۰

۱ + cos(πω)

۱ − ω۲
dω = ۰,

۲

π

∫ +∞

۰

cos(πω۲ )

۱ − ω۲
dω = ۱

معادله�ی W (x, t) = e۲tu(x, t) انتخاب با (٢)

utt + ۴ut + ۴u = ۹uxx ; t ≥ ۰ −∞ < x < +∞,

شرایط به توجه با }را
u(x, ۰) = ex, −∞ < x < +∞
ut(x, ۰) = −۴ex, −∞ < x < +∞

نمره) ٢٠) کنید. حل کامل طور به

جزئی مشقات با معادله�ی (٣)

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰, r ≥ ۱, ۰ ≤ θ ≤ ۲π

کنید: حل کامل طور به شرایط به توجه با را

u(۱, θ) =

{
α ۰ < θ < π
۰ π ≤ θ < π

تابعی u و ، است ۲π تناوب با و متناوب θ حسب بر u تابع است، ناصفر ثابت عدد یک α آن در که
نمره) ٢٠) است. کراندار



تعالی بسمه

ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق فروردین١٣٨٩ ٢٨ یکشنبه دقیقه ١٠٠ وقت:

آورید. بدست را زیر تابع فوریه سری (الف) یک. سوال

f(x) =


x− π

۲
۰ < x ≤ π

۳π

۲
− x π < x < ۲π

تابع فوریه�ی انتگرال (ب)

f(x) =

 cos(x) |x| ≤ π

۰ |x| > π

نمره) ۴٠) بیابید. را

جزئی مشتقات معادله�ی جواب دو. سوال

uxx − (t+ ۱)ut = ۰ ۰ ≤ x ≤ ۱ , t ≥ ۱

u(۰, t) = ۰

u(۱, t) = ۰

u(x,۱) = x

نمره) ٢٠) کنید.) استفاده متغیرها جداسازی روش (از بیابید را

نمره) ٣٠) زیر شده�ی داده شرایط با لاپلاس معادله�ی حل است مطلوب سه. سوال

uxx + uxx = −x sin(y) + π sin(y) , ۰ ≤ x ≤ π , ۰ ≤ y ≤ π

ux(۰, y) = sin(y)

u(π, y) = ۰

u(x, ۰) = f(x)

u(x, π) = ۰



Ъناممدا
دوم)۸۸-۸۹ ҮώࠢدѸی(ࣶم اϲ̻حانریاԭی

دՁ͗ҡه ۱۲۰ وΠ́اϲ̻حان:
را آن همگرایی و بیابید را ۰ < x < π ،f(x) = x۲ − πx تابع کسینوسی فوریه سری نمره) (ده (الف) . ϖوال۱ .١

کنید. مشخص
دهید نشان (الف) از استفاده با نمره) (ده (ب)

+∞∑
n=۱

۱

n۴
=

π۴

۹۰

بیابید را زیر مساله�ی ویژه�ی توابع و مقادیر نمره) (ده (ج) X ′′ + σX = ۰, ۰ < x < L
X ′(۰) = ۰
X ′(L) = ۰

است). (الف) قسمت تابع همان f(x) (تابع کنید حل را زیر مرزی مقدار مساله�ی نمره) (ده (د)
ut = a۲uxx, ۰ < x < π, t > ۰
ux(۰, t) = ۰
ux(π, t) = ۰
u(x, ۰) = f(x)

کنید. مشخص را آن همگرایی و بیابید را f(x) =
{

x |x| < ۱
۰ |x| ≥ ۱

تابع فوریه انتگرال نمره) (ده (الف) . ϖوال۲ .٢

دهید نشان (الف) از استفاده با نمره) (پنج ∫(ب) +∞

۰

۲ sin۲ α− α sin۲α

α۲
dα =

π

۲
.

بیابید را زیر مساله از بدیهی غیر جواب�های نمره) (پنج }(ج)
X ′′ + σX = ۰, −∞ < x < +∞
x −→ ±∞ که وقتی کراندار X(x)

است). (الف) قسمت تابع همان f(x) (تابع بیابید را شده داده شرایط با لاپلاس معادله جواب نمره) (ده (د)
uxx + uyy = ۰, −∞ < x < +∞, ۰ < y < π
x −→ ±∞ که وقتی کراندار u(x, y)
u(x, ۰) = ۰
u(x, π) = f(x)

کنید حل را زیر شده داده شرایط با موج معادله نمره) (سی . ϖوال۳ .٣
utt = a۲uxx + t(x۲ − πx)− ۲a۲(t− ۱), ۰ < x < π, t > ۰
ux(۰, t) = ۲π
ux(π, t) = ۲πt
u(x, ۰) = −x۲ + ۲πx
ut(x, ۰) = x۲

کنید. استفاده (ج) ١ و (الف) ١ مساله�ی �از می�توانید - ١ راهنمایی:

از است عبارت ،y′′ + a۲y = cx دیفرانسیل معادله عمومی جواب - ٢

y(x) = c۱ cos ax+ c۲ sin ax+
c

a۲
x.



تعالی بسمه

(٩١ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق اردیبهشت٩٢ سوم ساعت دو وقت:

تابع مثلثاتی فوریه�ی سری کمک به نمره) ٢٠) یک. سوال

f(x) = π − |x|, −π ≤ x ≤ π

کنید. محاسبه را زیر سری
۱

۳۴ +
۱

۵۴ +
۱

۷۴ + · · ·

کنید حل را زیر نیمه�متناهی گرمای معادله�ی نمره) ٢٠) دو. سوال

ut = ۴uxx, x > ۰, t > ۰

u(۰, t) = ۰

x −→ +∞ وقتی کراندار u(x, t)

u(x, ۰) =

{
۲ ۰ < x < ۳
۰ x ≥ ۳

کنید حل را زیر لاپلاس معادله�ی نمره) ٢٠) سه. سوال

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰, ۰ < r < ۱, ۰ < θ < π

uθ(r, ۰) = ۰

u(r, π) = ۰

u(۱, θ) = π − θ

(حل کنید تبدیل همگن مرزی شرایط با همگن مساله�ی یک به را زیر مساله�ی نمره) ٢٠) چهار. سوال
نیست). لازم مساله

utt = a۲uxx + e−x, ۰ < x < π, t > ۰

u(۰, t) = t

u(π, t) = ۰

u(x, ۰) = f(x)

ut(x, ۰) = g(x)

کنید حل را زیر نیمه�متناهی موج معادله�ی دالامبر روش از استفاده با نمره) ٢٠) پنج. سوال

utt = a۲uxx, x > ۰, t > ۰

ux(۰, t) = ۴et

u(x, ۰) = e−x

ut(x, ۰) = ۱
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ü®�þ¤ ��Üä ùÀØÈ÷�¢ - ö�úÔ¬� üµã�¬ ù�ÚÈ÷�¢

�Ö�ì¢ 60: ´ìø ü¨À�úõ ü®�þ¤ §¤¢ �Â� ö��õ ö�½µõ� 87 /8/30

ü½þÂÈ� ����¨ - �ø¢ Ç¿�

:Âþ¥ �ÜÿÆõ Û� ´¨� ��ÜÎõ (1

u

xx

� u

t

= 6x� sinh2t 0 < x < 1; t > 0

u(0; t) = 
osh

2

t t � 0

u(1; t) = sinh

2

t t � 0

u(x;0) = x

3

+ 2 0 < x < 1

:À��î �À�� �¤ Âþ¥ ý�ÜÿÆõ ¥� u(x; t) ���� (2

u

t

= u

xx

+ e

�t

sin3�x 0 < x < 1; t > 0

u(0; t) = 0 t � 0

u(1; t) = 0 t � 0

u(x;0) = sin�x 0 < x < 1
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â��� ý�þ¤�ê ýÂ¨ °��Â® �î Ý�÷�¢üõ (Óó�) ( 1

ý�±¨�½õ ø °��Â® ßþ� ¥� ù¢�Ôµ¨� �� .b
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¥� À��¤�±ä n � 1

�±¨�½õ �¤
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ýÂ¨ ¤�ÀÖõ ö� ×Þî�� Å³¨ ,�µª� ÷ �¤ f ý�þ¤�ê ýÂ¨ �Àµ �� ,a
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تعالی بسمه

(٩٢ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان
باشید موفق اردیبهشت٩٣ دوم ساعت دو وقت:

ثابت عدد یک k) بیابید را f(x) =


۰ −۲ < x < −۱
k −۱ < x < ۱
۰ ۱ < x < ۲

تابع فوریه سری (الف) نمره) ٢٠) یک. سوال

است؟ همگرا مقداری چه به آمده دست به فوریه سری ،[−۲,۲] بازه�ی از نقطه هر در است).
کنید محاسبه را زیر سری�های مقدار (الف) از استفاده با (ب)

∞∑
n=۰

(−۱)n

(۲n+ ۱)
و

∞∑
n=۰

۱

(۲n+ ۱)۲

کنید. مشخص آن�را همگرایی و بیابید را f(x) =

{
۰ x < ۰
e−x x > ۰

تابع فوریه انتگرال (الف) نمره) ٢٠) دو. سوال

انتگرال�های از مساله این در می�توانید ∫(توجه:
eax cos bx dx =

eax(a cos bx+ b sin bx)

a۲ + b۲
و

∫
eax sin bx dx =

eax(−b cos bx+ a sin bx)

a۲ + b۲

کنید.) استفاده
کنید محاسبه را زیر انتگرال (الف) از استفاده با ∫(ب) +∞

۰

cosλx− λ sinλx

۱ + λ۲
dλ

کنید حل را زیر لاپلاس معادله�ی نمره) ٣٠) سه. سوال

urr +
۱

r
ur +

۱

r۲
uθθ = ۰, ۱ < r < e, ۰ < θ <

π

۳

u(۱, θ) = ۰ ۰ ≤ θ ≤ π

۳

u(e, θ) = ۰ ۰ ≤ θ ≤ π

۳
u(r, ۰) = ۰ ۱ ≤ r ≤ e

u
(
r,
π

۳

)
= ۱ ۱ ≤ r ≤ e

کنید حل را زیر همگن غیر مساله�ی نمره) ٣٠) چهار. سوال

ut = a۲uxx + t, ۰ < x < π, t > ۰

u(۰, t) = ۰ t ≥ ۰

u(π, t) = ۰ t ≥ ۰

u(x, ۰) = ۱ ۰ ≤ x ≤ π

نمایید. استفاده کنید ثابت آن�را آن�که بدون کلاس، در شده حل مسائل ویژه توابع و مقادیر از مساله این در می�توانید (١) (توجه:
از است عبارت y′(x) + ay(x) = q(x) اول مرتبه خطی دیفرانسیل معادله جواب باشد، ثابت عدد یک a اگر (٢)

( .y(x) = e−axy(۰) +

∫ x

۰
e−a(x−τ)q(τ) dτ


